

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ЗАКОННОСТЬ

12

1 9 4 8

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ЗАКОННОСТЬ

Прокуратура СССР
БИБЛИОТЕКА

ОРГАН МИНИСТЕРСТВА ЮСТИЦИИ СССР,
ПРОКУРАТУРЫ СССР И ВЕРХОВНОГО СУДА СССР

Инв. № 528/12 п
Криминалис

25-й ГОД
ИЗДАНИЯ

№ 12

ДЕКАБРЬ
1948

*Товарищу И. В. СТАЛИНУ
Дорогой Иосиф Виссарионович!*

Совещание актива работников юстиции, собравшись накануне 31-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции для обсуждения мероприятий по дальнейшему укреплению законности в работе судов и проведению выборов народных судов, шлет Вам, нашему любимому вождю и учителю, горячий большевистский привет и поздравляет Вас с наступающим всенародным праздником Великого Октября!

31-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции советский народ встречает новыми выдающимися успехами в деле досрочного выполнения послевоенной сталинской пятилетки.

Под испытанным руководством славной партии Ленина—Сталина страна уверенно идет вперед по пути дальнейшего укрепления могущества Советского государства и постепенного перехода к коммунизму.

В деятельности государственных органов выдвигаются сейчас на первый план хозяйственно-организационная и культурно-воспитательная работа, укрепление советской законности, борьба против частнособственнических пережитков, борьба за дальнейшее укрепление социалистической собственности и повышение государственной дисциплины во всех областях нашей деятельности.

В этих условиях работа судебных органов приобретает важное государственное значение.

Наш советский, подлинно народный суд призван бдительно защищать государственное и общественное устройство, установленное Конституцией СССР, социалистическую систему хозяйства, государственную и общественную собственность, права и охраняемые законом интересы граждан нашей социалистической Родины.

Решение Партии и Правительства о проведении выборов народных судов свидетельствует об исключительной заботе о социалистическом правосудии и укреплении законности в Советском государстве.

Предстоящие выборы народных судов будут способствовать дальнейшему укреплению социалистической законности и воспитанию всех трудящихся в духе уважения к закону.

Эти выборы явятся новым ярким проявлением подлинной демократии победившего социализма.

Проведение выборов народных судов обязывает нас добиться коренного улучшения работы судебных органов, устранения нарушений законов, волокиты, бюрократизма и других недостатков в их деятельности.

Мы заверяем Вас, дорогой товарищ Сталин, что работники юстиции отдадут все свои силы, знание и опыт этому делу и наведут большевистский порядок в судебных учреждениях.

Мы отдаем себе отчет в том, что почетную и ответственную должность советского судьи могут занимать лишь авторитетные люди, пользующиеся доверием народа, имеющие достаточный политический кругозор и культурный уровень, понимающие политику большевистской партии и умеющие ее проводить, способные на деле осуществлять советское правосудие, безупречные в своем поведении.

Мы обещаем Вам, товарищ Сталин, в ходе подготовки и проведения выборов народных судов принять меры к повышению идейности и политической целеустремленности в работе судебных органов, к усилению борьбы за искоренение преступности в нашем обществе и повышению роли советского суда в деле коммунистического воспитания масс.

Историческое решение ЦК ВКП(б) от 5 октября 1946 г. об улучшении и расширении юридического образования в стране сыграло огромную роль в развитии советской юриспруденции и создало все необходимые условия для подготовки политически грамотных, юридически образованных и высококультурных кадров советских юристов.

Мы обещаем Вам, товарищ Сталин, и дальше неуклонно проводить в жизнь это историческое решение нашей партии.

Заверяем Вас, дорогой Иосиф Виссарионович, что работники юстиции под руководством партии Ленина—Сталина в ходе подготовки и проведения выборов народных судов приложат все силы к дальнейшему укреплению советской законности, которая выражает волю нашего народа, оберегает священные завоевания Великой Октябрьской социалистической революции, способствует дальнейшему укреплению Советского государства, ускоряет наше движение вперед к коммунизму.

Да здравствует наша могучая социалистическая Родина!

Да здравствует партия Ленина—Сталина, ведущая нас от победы к победе!

От всей души желаем Вам, наш дорогой Иосиф Виссарионович, долгого здоровья и долгих лет жизни на благо и счастье советского народа и трудящихся всего мира!

